



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи с гибелью людей при пожаре в Гатчинском районе



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с гибелью людей при пожаре в многоквартирном доме в Гатчинском районе, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Как установлено следователями, с 19 января 2016 года на 20 января 2016 года в многоквартирном доме одного из поселков Гатчинского района Ленинградской области произошел пожар, входе которого выгорела значительная часть дома. При разборе завалов было обнаружено пять тел погибших, в том числе ребенка.

Следователями проверяются различные версии происшествия, в том числе версия поджога, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются очевидцы, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, причины пожара и виновных лиц.

Расследование продолжается.

20 Января 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1007491>